
Satisfaction et résultats

Pas de bilan professionnel réalisé en 2024
En 2023,  1 personne a terminé un bilan professionnel et nous a transmis son avis sur notre 
accompagnement  (soit un retour de 100%)  :

Satisfaction sur le déroulement et l’organisation
Rythme et durée
Locaux adaptés
Qualité de l’accueil

100%

Satisfaction sur le contenu
Objectifs de l’accompagnement vis-à-vis des attendus
Suffisance des informations reçues avant ou au début 
de la prestation
Supports et outils utilisés

100%

Qualité de la prestation
Clarté des explications
Qualité des échanges
Disponibilité de l’accompagnateur – trice

100%

Appréciation globale de l’accompagnement 100%


